



每天掉发100多根,如何摆脱“光明顶”

本周日植发开放日来了!现场了解体验植发,到店还有大礼包

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 韩虹丽

专家带领现场“解密”植发 著名演员武晔与大家共同交流

济南名韩植发专家葛淑静说,人的头发每天甚至时刻都在脱落,一般没人会在意这个情况,除非每天有大量的掉发才会在意,每天掉落的头发超过100根,且持续一个月,基本上这个人就脱发了,脱发一般还不会引起人们的重视,有的直到脱落有明显的漏头皮的情况才重视,想起来要去看医生。

不少患者选择植发解决谢顶,葛淑静说,植发就是应用显微外科技术从后枕部提取长寿健康的毛囊组织,经过分离成单株或多株的毛囊单位,按照毛发生长的自然方向移植到脱发秃顶部位。

脱发有哪些烦恼?如何植发?植发疼不疼?这是发友们共同的疑问。在8月23日活动现场,葛淑静将现场为大家介绍植发过程,并带领大家现场参观感受,回答大家关于脱

发植发的疑问。与此同时,参演过《雍正王朝》的著名演员武晔作为发友,现场与大家交流。脱发、秃顶,发际线缺失,稀疏加密,头部疤痕缺失者等脱发人群,以及眉毛、胡须、睫毛、鬓角、胸毛等艺术种植与修复类人群,快来与大家分享交流吧。

到场即可免费检测 还能有机会抽1折植发

此外,葛淑静提醒,在植发之前,要进行毛囊检测,任何一项疾病的治疗,都要根据病症做一些检查,以确定患者病症的情况。因此毛囊检测就相当于患者在就诊时做的一系列检查。

葛淑静说,毛囊是存在于皮下的,单凭肉眼无法看到它的健康状况,更加无法判断它是活着还是已经坏死。对于脱发的发友来说,只有做了毛囊检测,才能确定毛囊的具体情况是受损还是坏死,如毛囊活性程度、萎缩闭合情况、油脂分泌状况,毛囊口生长环境,脱发程度、供体区资源等,才能因人而异,定制

资料方案,是养护结合,还是植发等。

为了方便广大发友更加了解自己脱发的程度,凡是参与活动到场的发友,将可享受免费毛囊检测一次,以及私人美学专属方案设计一次和精美伴手礼。此外,现场还将举办抽奖活动,在本次活动中,还为广大发友准备了惊喜抽奖环节,一等奖将享有1折植发,二等奖赠送2000元植发抵用券一张,三等奖精品夏凉被一条以及500元植发现金抵用券。



专家即时互动交流咨询
扫码进群报名可参与

电话:0531-83186666

时间:8月23日(本周日)上午9点30分

地点:济南名韩植发济南市市中区经十路20286-2号(蓝海御华大酒店对面)

“我的头发还有救吗?”“植发之前做什么检测?”“才30多岁就谢顶了,以后可怎么办?”不少有脱发烦恼的读者向本报表达了困扰和疑问。为了让广大“发友”了解植发,解除大家的困惑,本周日(8月23日)上午9点30分,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合济南名韩植发举办齐鲁植发节暨发友会交流活动,现场体验了解植发的全过程,与专家面对面交流。著名演员、资深发友武晔将莅临现场,与大家一起分享发友感受,同时还将为发友们抽取惊喜奖品。凡是现场到店发友均可领取丰厚的签到礼,还将有机会抽取1折植发。

全国首个! 青岛获批国家深远海 绿色养殖试验区

本报青岛8月20日讯(记者台雪超) 8月18日,经农业农村部渔业渔政管理局批复,青岛市成为全国第一个国家深远海绿色养殖试验区。试验区位于南黄海海域,共分甲、乙两个区域,总面积553.6平方公里,将重点以深远海大型智能化养殖渔场为载体,承担在深远海养殖重要领域和关键环节形成可复制、可推广的经验模式的重要使命。

近年来,青岛市加快实施渔业深远海战略转移,开拓深远海养殖领域走在全国前列。建设了我国首个集远海养殖、能源供应、智能管护等功能于一体的大型智能网箱——“深蓝1号”,养殖容积5万立方米水体,可年产优质海水鱼1500吨,于2019年正式投产,当年产出三文鱼500吨。目前正在推进“国信1号”——全国首艘10万吨级智慧渔业大型移动式养殖工船建设,以远海优良水源培育高质名优海水鱼,预计2022年建成后年产大黄鱼等鱼类3200吨,将带动智慧渔业、船舶设计及建造、物联网等多个产业融合发展。

下一步,青岛市海洋发展局将积极对接农业农村部渔业渔政管理局,山东省农业农村厅等上级部门,争取在深远海养殖审批、财税、融资等领域的支持政策。围绕深远海养殖规模化发展凝心聚力,根据试验区内黄海冷水团特性特征,借鉴欧洲海洋空间规划经验,采用“1+4”分布式布局进行整体规划,逐步打造海上核心区、深远海养殖研发服务基地、深远海养殖种苗繁育基地、深远海养殖加工基地及深远海养殖高端装备制造基地五大区域。以黄海冷水团冷水鱼类养殖为核心,重点发展深远海养殖、种苗繁育、兽药生产及服务、饲料加工、高端装备制造、海洋水产品加工、海洋生物医药、海洋物联网、冷链物流、滨海旅游十大产业,形成完善的深远海渔业产业链。

到2035年,建成网箱、养殖工船等各类现代化养殖设施100座(艘),形成年产高价值海水鱼类、贝类和海珍品30万吨生产能力,产值达到200亿元,创造工作生产岗位2万个。在山东半岛建成世界最大的深远海养殖配套基地,带动关联产业形成1000亿元产值,为全国深远海养殖发展提供青岛经验和青岛方案。

胡德华等16人 涉黑案开审

被告全部身穿医用防护服出庭



被告席上16名犯罪嫌疑人身穿防护服出庭受审。(视频截图)

本报济南8月20日讯(记者杨璐 陈晨) 20日,随着法槌庄严敲响,山东省济南市中级人民法院依法公开开庭审理胡德华等16名被告人涉嫌组织、领导、参加黑社会性质组织罪等罪一案。本案系疫情以来济南中院审理的第一起一审涉黑案件。所有被告人庭审期间均穿戴医用防护服,审判人员、公诉人、辩护人及其他诉讼参与人、执勤法警均按防疫要求做核酸检测,做到案件审理与疫情防护两不误。

公诉机关指控,被告人胡德华自1979年以来多次被判处刑罚、劳动教养,逐渐累积出社会恶名。1996年4月1日,胡德华纠集十余人实施了枪击致被害人冯国胜死亡一案,产生震动性影响,胡德华的恶名在社会上广为传播。

1996年12月,胡德华因犯抢劫罪、流氓罪、非法拘禁罪被判刑,2001年被保外就医后,不断招揽、网罗刑满释放和社会闲散人员,从事违法犯罪活

动,谋取非法利益。2002年5月,胡德华带领侯兰珠等十余人到山东大学兴隆校区道路施工现场,聚众滋事,阻挠施工,非法插手干预该工程。后胡德华又利用该方式多次非法插手他人工程纠纷,并承揽多个工程,逐渐在建筑工程行业产生威慑力。

被告人侯兰珠、张庆强、王义波等人陆续投靠胡德华,并以胡德华柳行小区、逸东花园的住所为据点长期聚集,接受胡德华领导、指挥,从事违法犯罪等活动。

胡德华对上述人员实施组织管理,维系组织运行,形成了较为稳定的黑社会性质组织。该犯罪组织利用组织恶名和强势地位有组织地通过暴力、威胁等手段,通过敲诈勒索、强迫交易、插手工程、参与施工等,获取巨额非法利益。其中胡德华、冯莹名下房产6套、汽车3辆,银行存款864万余元。

该组织在聚敛钱财的同时,通过犯罪后分赃、发放工资奖励、分配工程利益等方式豢

养组织成员,维持组织稳定。

2002年以来,该组织在胡德华的组织、领导、指挥、授意下,先后实施敲诈勒索案5起,数额巨大;实施寻衅滋事案6起,严重破坏社会秩序,致2人轻伤,2人轻微伤;实施非法拘禁案1起;实施强迫交易案1起;实施持械聚众斗殴案1起,致1人轻伤,1人轻微伤;实施寻衅滋事等违法行为4起。该组织通过实施违法犯罪活动,为非作恶,欺压、残害群众,严重破坏经济、社会生活秩序。遂以组织、领导、参加黑社会性质组织罪等6项罪名对胡德华等16名被告人提起公诉。

鉴于本案被告人人数众多,案情重大、复杂,为确保案件质量,保证庭审的顺利进行,合议庭提前召开了庭前会议,做了大量的审理工作,为开庭审判做好了各项准备。

人大代表、政协委员及被告人家属在法院提供的专门场所内,通过庭审直播的方式旁听了该庭审。

该案将择期宣判。

中专技校生咋不能 办学生公交卡?

相关部门答复尽快完善

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 周千清

“中专和技校学生为什么不能办理学生公交卡?”日前,壹粉在齐鲁晚报官方微博客户端齐鲁壹点情报站发来情报称,自己到菏泽市牡丹区政务大厅公交窗口办理学生公交卡,却遭到拒绝。得到的答复是小学生、初中生、高中生,可以办理学生公交卡,中专或者技校学生不能办。

“咨询菏泽公交客服热线电话说,小学生、初中生、高中生都可以办理学生公交卡,中专或者技校学生不能办理学生公交卡。”壹粉说,这让他十分不解。

学生公交卡,是菏泽公交公司针对学生的一种公交优惠措施,可享受优惠的学生办理学生公交卡后,乘坐公交仅需0.4元,远低于正常公交车票价及普通公交卡票价。

但是中专和技校学生不能办理学生公交卡享受优惠,让壹粉十分不解。为什么同样是未成年人,普通高中可以,中专、技校学生不能办?齐鲁晚报·齐鲁壹点记者就此咨询了菏泽公交公司。

菏泽公交公司工作人员向记者提供了一份菏泽市发改委文件——《关于菏泽城区公交IC卡乘车价格延期执行及有关问题的通知》,该文件在IC卡种类及优惠费率第三条规定,“学生优待卡,凭牡丹区、开发区、高新区小学四年级(满10周岁)至普通高中学籍证明办理,每乘次0.4元。”该通知最后一条规定,通知规定有效期至2021年12月31日。

针对这个通知的相关内容,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到菏泽市发改委物价管理部门,相关科室负责人说,这条规定是历史延续下来的,一直以来文件规定的是到普通高中,不包含中专技校。“我们会和公交公司商议,尽快完善文件,争取将中专、技校符合条件的学生纳入。”该负责人说。



找记者
上壹点